

總團報告

丁健原

0704 南京教區仁愛會鄭耀琴、丁美菊、楊富珍等三位修女及璞新民、趙璐、劉浩、孫景池等四位青年團成員來台參訪。鄭修女是鄭爵銘神父的姪女，多年前宇恭神父聯絡上。本團神州服務至南京也多所接觸與合作。此番來台參訪，小霞居間協助與協調聯繫。青年團成員是春旭去南京講課後聚集起來的小組，持續聚會(主教陪伴)讀經，並開始自發性地服務--如為蒙古籌募物資。使人想起老道當年的類似服務。

0705 一行人一早自台北搭高鐵到台中，由中分團接待，先參加南屯堂主日彌撒。而後安排至彰化靜山掃墓，避靜中的饒神父也與之交談並分享自己與鄭公的師生淵源。中午，中分團安排了花壇公雞餐廳的道地風味餐，餐後參訪彰化市的慈愛教養院，黃峰彬督導熱情揮汗導覽及介紹。之後驅車台中東海大學，看了聖路易教堂。田巧玲張羅出名的台中彎豆冰給大家消暑，吃完冰之後進行垃圾分類時，青年團成員有所感悟。晚餐時，青年們分享他們對團體的建立的渴望，並想瞭解如何選擇服務工作及對環保議題的關心等話題。交談後也約下了寒假去南京講點課做些分享。之前一直在思考，有怎樣的機緣，我可以前去做些什麼。沒想到，事就這樣成了。我終於也要踏上同一旅程，追隨本團眾先進的芳蹤。



沈明室念祈禱文



鄭修女給鄭公獻花



饒神父帶領祈禱(楊修女、陳小霞、鄭修女、丁修女)



全體合影